
Estado de Goias
CÂIvIARA MUNICIPAL DE EDÉN

Ata da terceira (3") Sessão Ordinária do mês de março, no primeiro (1') ano, da vigésima

(20') legislatura da Câmara Municipal de Edéia-

As 20h05 do dia 12 de março de 2025 (1210312025), no Plenário Maria Onofre de Barros,

reuniram-se sob a presidência do Vereador Luiz Humbeúo do Nascimento, os Vereadores:

Diogo Soares e Silva, Francisco Vieira Nunes, Gillene Aparecida Fernandes da Silva,

Guilherme Carvalho de Almeida, Maria Jane Lopes de Carvalho, Oraci de Freitas

Araújo, Raica Cristine Alves Arantes Sliuzas e Thiago Souza Borges. Havendo quórum

regimental a presidência declarou sob a proteção de Deus aberta a sessão, solicitando a todos

qu-e se postassem de pé para ouvirem a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada, a qual foi feita

peto V"reador Franôisco Vieira e logo após todos ftzerarn a otaçáo do Pai Nosso. EM
bXfnOfnNTE: Foi feita a leitura da ala da 2u sessão ordinária do mês de março de 2025, a

qual foi aprovada sem retificação por unanimidade de votos. NA ORDEM DO DIA: Após

làitura o Projeto de Lei n" 14t2A25, de aúoria do Poder Executivo, o "qual altera o artigo 2o

da lei municipal de no 1 .18812025 de 17 de fevereiro de 2025 e dá outras providências" sofÍeu

sua 3u e última votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura o

Projeto de Lei n' 15t2025, de autoria do Poder Executivo, o "qual extingue Unidade de Ensino

Municipal e dá outras providências" sofreu sua 3u e última votação em Plenrário sendo aprovado

por unanimidade de votos. Após leitura o Projeto de Lei n" 1612025, de autoria do Poder

bxecutivo, o qual "autoiza a Chefe do Poder Executivo Municipal a rcalizat convênio com a

Agência Goiana de Assistência, Extensão Rural e Pesquisa - EMATER e dá outras

proviO§ncias" soÍÍeu sua 3u e última votação em Plenario sendo aprovado por unanimidade de

votos. Após leitura e discussão o Requerimento no A9D025 de autoria do Vereador Guilherme

Carvalho, sofreu a sua única votação em Plenario, sendo aprovado por unanimidade de votos.

Após leitura e discussão o Requerimento n' 10t2025 (Moção de Aplausos) de autoria das

Vãreadoras Raica Cristine, Maria Jane e Oraci de Freitas, sofreu a sua única votação em

Pleniário, sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Requerimento

n" 11t2025 (Moção de Aplausos) de autoria de todos os Vereadores, sofreu a sua única votação

em Plenário, sendo aprovado por unanimidade de votos. A PALAYRA FOI ABERTA AO
pLENÁRIO: No uso da palavraa Vereadora Maria Jane Lopes de Carvalho cumprimentou

os colegas Vereadores e presentes na galeria; disse que a luta pelos direitos de pessoas com

deficiência será sua bandefua e em visita ao Deputado Wilde Cambão já pediu uma emenda no

valor de R$ 100.000,00 (cem mil reais) para a APAE de Edéia e espera ser atendida. No uso da

palavra a Vereadora Gillene Aparecida Fernandes da Silva cumprimentou OS colegas

Vereadores e presentes na galeria, agradeceu OS colegas pelas proposições apresentadas

<,, (moções de aplausos) e pelo seu requerimento aprovado e enceÍrou dizendo que pediu um

ônibus para o município ao Deputado Glaustin da Fokus e espera ser atendida. A PALAVRA
FOI ABERTA A MESA: No uso da palawa a Vereadora Raica Cristine Alves Arantes

Sliuzas cumprimentou os colegas Vereadores e presentes na galeria, agradeceu os colegas pela

moção de aplausos aos cuidadores e servidores do Lar dos Idosos e parabenizou

nominalmente cada um e encerrou dizendo que está correndo atrás de emendas para a APAE, e

Lar dos ldosos. No uso o Presidente Vereador Luiz Humberto do Nascimento, cumprimentou

os colegas, servidores, presentes na galeria, prestadores de serviços; agradeceu os colegas pelos

requerimentos e moções de aplausos apresentados e aprovados, por mais uma semana agradável

de trabalho; disse que solicitou ao Deputado Estadual José Machado uma emenda para a saúde

do município e encerrou convidando a todos paru a inauguração de revitalização do Fórum da

Comarca de Edéia, diat4 de março às 15h e no dia 15 de março o Mutirão contra a Dengue das

7h às 11h promovido pela Secretaria de Saúde. Nada mais a tratar a presidência agradeceu a

presença dà todos, convocando os Srs. Vereadores para as sessões ordinárias do mês de abril,
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Estado de Goiás ,
CÂIvIARA MUNICIPAL DE EDEIA

no dia 07 do referido mês, declarando encerrada a presente sessão,

ata, a qual lida achada conforme vai devidamente
Stella Souza Vitória) Secretiária Legislativa
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as quais

assinada.
que. a fiz,
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